Урок 23. Изменение формы представления информации.

Систематизация информации

Цели урока:

-акцентировать внимание учащихся на обработке информации, изменяющей форму представления, но не изменяющей её содержания;

-дать самое общее представление о систематизации информации.

Ход урока:

1) Актуализация и проверка усвоения изученного материала: 

Визуальная проверка РТ: №№44-45 с.78-79;

Визуальная проверка и обсуждение УЧ: №№7-8 с.52-53.
Задание УЧ: №7 с.52.
Выпишите из географического атласа в тетрадь названия 5 европейских государств в алфавитном порядке. Укажите столицу каждого государства.

Ответ.

Австралия – Вена
Люксембург – Люксембург

Албания – Тирана
Молдова – Кишинев

Андорра – Андорра-ла-Велья
Монако – Монако

Белоруссия – Минск
Нидерланды – Амстердам

Бельгия – Брюссель
Норвегия – Осло

Болгария – София
Польша – Варшава

Великобритания – Лондон
Португалия – Лиссабон

Венгрия – Будапешт
Россия – Москва

Германия – Берлин
Румыния – Бухарест

Греция – Афины
Словакия – Братислава

Дания – Копенгаген
Украина – Киев

Ирландия – Дублин
Финляндия – Хельсинки

Исландия – Рейкьявик
Франция – Париж

Испания – Мадрид
Чехия – Прага

Италия – Рим
Швейцария – Берн

Латвия – Рига
Швеция – Стокгольм

Литва – Вильнюс
Эстония – Таллинн

Лихтенштейн – Вадуц
 

Задание УЧ: №8 с.53.

Перепишите события в хронологической последовательности.

Ответ.

№
Год
Событие

1)
988 г.
Принятие христианства на Руси.

2)
1147 г.
Первое упоминание в летописи о Москве.

3)
1492 г.
Открытие Колумбом Америки.

4)
1895 г.
Открытие радиосвязи.

5)
1941 г.
Начало Великой Отечественной войны.

6)
1946 г.
Создание самого первого компьютера.

7)
1951 г.
Создание первого отечественного компьютера.

8)
1957 г.
Запуск первого искусственного спутника Земли.

9)
1961 г.
Первый полет человека в космос.

2) Объяснение нового материала: Изменение формы представления информации. Систематизация информации, §1.13 с.48-50.

Обратить внимание, что поиск и систематизация информации тесно связаны между собой. 

При изложении нового материала опереться на опыт, полученный учащимися при выполнении заданий УЧ: №7-8 с.52-53.
В ходе изложения нового материала желательно устно выполнить задания УЧ: №5-6 с.51-52.
К уроку относятся задания №43-49 с.42-49.
3) Домашнее задание: §1.13 с.48-50, вопросы 1-4 с.51; РТ: №43-46 с.42-47.

4) Практическая работа. Выполняются задания РТ: №47-49 с.47-49 на компьютере в текстовом процессоре MS Word. В №49 использовать программу Калькулятор. Результаты записывают в РТ. Подготовить файлы с этими заданиями. Показать как выполняется сортировка.
